

Udruženje Zaštitimo Jadar i Rađevinu i Koalicija za održivo rudarstvo u Srbiji u saopštenju postavljaju pitanje da li je slučajno to što je za potrebe otvaranja rudnika nadležno baš resorno ministarstvo pod ingirencijom Zorane Mihajlović "koja je sad već očigledno kroz svoja prethodna ministrowanja pripremala teren za projekat 'Jadar'"

U saopštenju se navodi:

Kako imamo pouzdane informacije o tome da se u selu Brnjac na teritoriji grada Loznice priprema otkup zemlje od meštana, a za potrebe izgradnje transformatora električne energije za potrebe planiranog rudnika litijuma, imamo nekoliko pitanja i zahteva za nadležne.

Prvo, na osnovu čega, kako i zašto se nastavlja sa divljom gradnjom za projekat koji je sada već evidentno protivan javnom interesu Republike Srbije, u trenutku kada još nisu završene studije, niti postoji i jedan drugi nagoveštaj da će studije uopšte proći i da će projekat biti odobren? Podsećamo da projekat nije finalizovan, ne zna se tačna struktura, nema procene uticaja na životnu sredinu, ne postoje eksploatacione dozvole.

Da li je slučajno to što je za potrebe otvaranja rudnika nadležno baš resorno ministarstvo pod ingirencijom Zorane Mihajlović koja je sad već očigledno kroz svoja prethodna ministrowanja pripremala teren za projekat „Jadar“?

Da li je slučajno da je ista bila u G17+ u trenutku dolaska sporne kompanije u Republiku Srbiju, zatim kroz ceo svoj politički rad do današnjeg dana upoznata sa projektom „Jadar“, pa je tako baš slučajno dotična bila ministar građevinarstva, infrastrukture i saobraćaja u trenutku kada pomenuto ministarstvo odobrava Prostorni plan područja posebne namene za projekat „Jadar“ na kriminalan i ilegalan način? Kada je kriminalni PPPPN usvojen, dotična postaje ministar rudarstva i energetike jer upravo to ministarstvo nastavlja kontinuitet prethodnog u vezi projekta „Jadar“ i sada bi trebalo da odobri eksploatacione dozvole.

Zahtevamo da se pod hitno prekinu sve ilegalne aktivnosti kompanije Rio Sava eksplorejšn i da se preispitaju usmena odobrenja koja je ista firma dobila od zvaničnika Republike Srbije (da se ispita tačno od kojih), da se direktor Rio Save eksplorejšn sasluša u UKP-u i Republičkom javnom Tužilaštvu i da se prekine sa finansiranjem infrastrukture za projekat strane privatne kompanije od našeg novca i na našu štetu, jer je očigledno da Rio Sava eksplorejšn nikakve dozvole nema za dalje aktivnosti na terenu osim istraživanja.

Takođe zahtevamo od Republičkog javnog Tužilaštva da pod hitno sasluša ministra Zoranu Mihajlović, predsednika Vlade Anu Brnabić i po potrebi ostale učesnike u istom kriminalnom i nasilnom sprovođenju projekta „Jadar“ i o ishodu obavesti javnost Srbije u što kraćem roku, a u međuvremenu da se izda nalog o privremenom zatvaranju predstavništva Rio Sava eksplorejšn na teritoriji grada Loznice.



## Prekinuti sve ilegalne aktivnosti Rio Sava eksplorejšn i preispitati usmena odobrenja koja su dobili od srpskih zvaničnika

Ukoliko Rio Sava eksplorejšn nastavi sa istim aktivnostima ne poštujući srpske zakone, smatraćemo da i mi, građani Srbije, tj. meštani Jadra i Rađevine imamo ako ne veća, ono ista prava da se ponašamo baš kao i Rio Sava eksplorejšn, a onda morate se složiti sa nama kud puklo-da puklo.

Izvor: nova.rs